
6. Sitzungsprotokoll
Datum: 27.04.2021
Uhrzeit: 18:30 Uhr
Ort: Google Meet
Protokollführer: Sandra

Teilnehmer:
Thomas, Sandra, Tran, Imke, Svenja, Leonely, Alea, Anne, Eva, Victor, Linh, Alina, Julia,
Karin, Viola

Ablauf:
1. Organisatorisches

a. Zugang Office/A-Gebäude

b. Mitgliedsbeitrag

c. Update Teams

2. Sonstiges
a. Campus Tour

b. Event-Idee: Escape Room

c. Faranto Werbung

Organisatorisches

Zugang Office/A-Gebäude
- Jedes Mitglied kann natürlich Zugang zu unserem Büro im A-Gebäude erhalten.

Damit Zugang zum Büro bestehen kann, muss natürlich auch Zugang zum
A-Gebäude und Zugang zur Tür auf dem Flur bestehen. Die Zugänge werden vom
Stura verwaltet und müssen dementsprechend auch dort beantragt werden.

- Der Antrag wird zentral vom Vorstand von faranto gestellt. Dazu benötigen wir
folgende Informationen von euch:

- Matrikelnummer
- Wie oft habt ihr euren Studentenausweis bisher verloren?

- Der Studentenausweis ist dann automatisch für den Haupteingang und die Tür im
Flur freischaltet. Für den Zugang zum Schlüsselkasten wird ein Einmal-Passwort zur
Verfügung gestellt. Eine Anleitung dafür wird euch noch zur Verfügung gestellt.



Mitgliedsbeitrag
- Der Mitgliedsbeitrag über 5€ wird nun für das Sommersemester von jedem Mitglied

fällig.
- Deadline ist der 30.04.2021.
- Der Beitrag wird später für Teambuilding-Events genutzt.
- Mithilfe des Mitgliedsbeitrag überprüfen wir, wer noch aktiv in den Sitzungen und in

Slack ist und demnach auch noch tatsächlich den Mitgliedsstatus erhalten kann.
- Die Kontoverbindungen wurden ein letztes Mal als Reminder in Slack gepostet.

Updates aus den Teams
- Wie sieht es aktuell in den Teams aus?
- Finanzen: Sandra

- Sandra verlässt im Sommer den Verein und sucht deshalb nach einem
Nachfolger für die Finanzaufgaben. Eine Einarbeitung während des
Semesters ist sinnvoll, da viele Tätigkeiten einmalig sind und so bereits schon
einmal gesehen werden.

- Event: Victor
- Es sind bisher immer noch keine Events im Ablaufplan eingetragen. Ist denn

überhaupt etwas geplant?
- Geplante Events werden durch Victor eingetragen.
- In der Zukunft soll ein Online-Spieleabend veranstaltet werden.

- Marketing: Alina
- Die neue Instagram-Präsenz von faranto ist super cool! Das Team hat sehr

gute Arbeit geleistet.
- Wie war die Beteiligung der Incomings an den Umfragen?
- Die Storys haben eine große Reichweite an Zuschauern. Auch bei

Abstimmungen gibt es große Beteiligung.
- Allerdings wurde der Telegram-Post zum Instagram-Account nicht einmal

angeklickt.
- Durch den Vorstand wird nochmal eine Email an die Incomings

herausgeschickt, dass sie Aktuelles auf Instagram erfahren können.
- Social Erasmus: Karin und Eva

- Im Office gibt es super viele alte faranto Shirts, welche wir durch alte Logos
nicht mehr benutzen können.

- Das SE Team macht sich Gedanken dazu.
- HR: Johanna

- Es wäre super, wenn wir nächste Woche ein internes Event machen könnten.
- Das HR Team wird ein Spieleabend organisieren.
- In der Zukunft wird ein Escape Room Event veranstaltet.



Sonstiges

Campus Tour
- Die Stabstelle Internationales hatte einmal die Idee, das wir ein Video über den

Campus der HTW drehen können. Als Informationsmaterial für die Incomings.
- Auch wenn ein weiteres Onlinesemester folgen sollte, könnte es direkt in der

Orientation Week genutzt werden.
- Aber auch unabhängig von Corona und einem Online-Semester ist so ein Video

super gut zu haben und kann generell für die Medienaufmerksamkeit der HTW
genutzt werden. Gleichzeitig ist es natürlich eine gute Werbung auch für faranto
selbst!

- Hätte jemand Lust an dem Filmprojekt teilzunehmen? Vor und auch hinter der
Kamera? :)

- Anne und Victor haben Lust sich zu beteiligen.
- Es wird ein Slack Channel eröffnet für die Abstimmung.

Event-Idee: Escape Room
- Es wird bald ein Escape Room Event als Teambuilding stattfinden. Das Event an sich

ist auch ein gutes Event für unsere Incomings.
- Hat jemand Erfahrungen mit englischen Escape Room Events?
- Gibt es jemanden, der die Planung übernehmen möchte?
- Das Eventteam wird sich der Sache annehmen.

Faranto Werbung
- Jeder Studiengang hat eine Facebook-Gruppe und/oder eine Whatsapp-Gruppe.
- Wir könnten die Gelegenheit nutzen und Werbung für faranto machen!
- Der Text ist von Alea bereits vorbereitet worden und wird heute noch in Slack

gepostet.
- Der Aufwand für jeden ist also minimal - einfach nur Kopieren und Einfügen :)

Das nächste Treffen findet statt am: 04.05.2021 und wird ein internes Event (Spieleabend)
sein!


